

NEWS RELEASE

セルコホーム株式会社

〒980-0011 宮城県仙台市青葉区上杉2-1-14 022-224-1111(代)

Jリーグ『ベガルタ仙台』と2016シーズンユニフォームスポンサー契約

セルコホーム株式会社 (本社: 仙台)はJリーグで宮城県仙台市を本拠地とする『ベガルタ仙台』 と2016シーズン・オフィシャルユニフォームスポンサーとして契約を締結。地元仙台の企業としてベガルタ仙台を応援します。

カナダ輸入住宅供給戸数全国No.1(カナダ大使館調べ)のセルコホーム株式会社(本社:宮城県仙台市)は、昭和34年に『ベガルタ仙台』の本拠地でもある宮城県仙台市に最初の事業所を設立。現在では直営店及びセルコホームビジネスパートナー企業を全国90拠点に展開。宮城県エリアにおいては本社他、8拠点を展開しています。

今回、宮城県に根づいた地域密着型のチームである『ベガルタ仙台』を地域の皆様と共に応援し、 地元スポーツチームの支援及び振興と、5年を迎えた被災地復興への貢献を果たすべく、2016年1 年間のユニフォームスポンサー契約を締結しました。

■ユニフォームデザイン







■会社概要

商号 : セルコホーム株式会社 代表者 : 代表取締役 新本恭雄

本社 : 〒980-0011 宮城県仙台市青葉区上杉2-1-14

設立 : 昭和34年10月13日 事業内容 : 住宅の設計・施工・販売

ビジネスパートナー本部(建築部資材の卸販売・営業技術支援他)

不動産売買・賃貸管理

戸建、マンション他のリフォーム工事商業、医療、公共施設等の設計・施工

資本金 : 1億円

URL: オフィシャルホームページ https://selcohome.jp

企業紹介ページ http://www.selcohome.co.jp

■本件に関するお問い合わせ先

企業名 : セルコホーム株式会社

・広報に関するお問い合わせ

管理部 次長 奥田義克

TEL: 022-224-1111

Email: y.okuda@selcohome.jp

・広告に関するお問い合わせ

開発本部 広告企画課 課長 鈴木雅浩

TEL: 022-224-1387

Email: m.suzuki@selcohome.jp